



Základní škola Slovanka,

Česká Lípa, Antonína Sovy 3056, příspěvková organizace
IČO 49864599



Nastavení pravidel vzájemné spolupráce rodiny a školy

Vážení rodiče,

komunikace mezi rodinou a školou napomáhá budování vzájemného pochopení.

Aby byly výsledky výchovně vzdělávacího procesu na naší škole co nejlepší, žádáme Vás o dodržování několika, pro nás velmi důležitých, zásad:

V rámci zajištění bezpečí dětí Vás prosíme, abyste respektovali to, že se snažíme co nejvíce omezit pohyb cizích osob v prostorách školy. Žádáme o to, abyste vždy nahlásili Vaši návštěvu na recepci školy a respektovali pokyny o pohybu ve škole. Schůzky s jednotlivými zaměstnanci školy jsou samozřejmě možné po předchozí domluvě mimo výuku.

Dále Vás žádáme o pochopení a podporu pravidel používání mobilního telefonu, která jsou individuálně nastavena v každé třídě v rámci třídních pravidel.

Při komunikaci mezi rodinou a školou je důležité vyvarovat se některých chyb a nedorozumění, aby bylo dosaženo efektivní spolupráce a bylo podpořeno vzdělávání žáků. Vítejte intenzivní komunikaci mezi učiteli a rodiči. Všichni naši učitelé komunikují prostřednictvím informačního systému školy Bakaláři. Ihned na první třídní schůzce v září obdržíte přihlašovací údaje do tohoto systému a prosíme Vás, abyste ho aktivně využívali. V souvislosti s písemnou (příp. telefonickou) komunikací s vyučujícími Vás dále žádáme o respektování času pro komunikaci v době od 7.30 do 16.00 hodin.

Naši učitelé jsou zkušenými profesionály a my jim dáváme plnou důvěru v tom, jak organizují vzdělávání svých žáků v hodinách, jaké používají výukové metody, formy práce, motivaci, hodnocení, výukové materiály, jakou formu a četnost domácích úkolů nastavují ve své třídě apod. Prosíme i Vás, abyste práci učitelů respektovali. Pokud nebudete některým aspektům výuky rozumět, obraťte se na ně a jistě dojde k vysvětlení a vzájemnému pochopení. Ze zkušeností také víme, že děti popisují některé události ze „svého“ pohledu, jejich vysvětlení je zcela pochopitelně přizpůsobené věku a okolnostem. Pokud Vás některá tvrzení dětí budou znepokojovala, řešte je v klidu a s určitou dávkou nadhledu. Pokud dochází k tomu, že rodiče o učitelích mluví nehezký před dítětem, vždy je právě dítě tím, kdo cítí zmatek. Naopak, podpořte důvěru dítěte v tu „jeho“ paní učitelku. Pokud nenajdete s třídní učitelkou vhodný postup a shodu, obraťte se na výchovnou poradkyni pro 1. stupeň (případně speciálního pedagoga). Následným krokem pro Vás bude schůzka se zástupcem ředitele pro daný stupeň a až posledním návštěva pana ředitele. Prosíme, abyste dodržovali tento postup.

Tel. škola: 730573056, šk. jídelna: 730573057

Email: zsslovanka@seznam.cz

IČO: 49864599

Bankovní spojení: 42724824/0600

www.zsslovanka.cz

dat. schr.: 4e49iex



Základní škola Slovanka,

Česká Lípa, Antonína Sovy 3056, příspěvková organizace
IČO 49864599



Další oblastí, kterou je dle nás potřeba s Vámi komunikovat, je docházka dětí do školy. Pokud je dítě nemocné, je zcela samozřejmé, že musí být doma. Chápeme i to, že např. při nachlazení budete mít snahu 1-2 denním klidovým režimem předejít zhoršení nemoci. Ale velmi Vás prosíme o to, abyste neplánovali rodinné nákupy a výlety v době školního vyučování a nenechávali dítě doma celý pracovní den např. po hodinové návštěvě lékaře. Byli bychom také rádi, kdybyste často neomlouvali děti z vyučování ve dnech, kdy probíhá plavecký výcvik v obavě z nachlazení. Naše škola zajišťuje dopravu na plavecký výcvik autobusy, děti jsou v bazénu vždy pečlivě usušeny. K jistému otužování samozřejmě při pobytu ve vodě dochází, ale to jistě není na škodu. Nejdůležitější pro každé dítě je, že má možnost naučit se dobře plavat, což je pro něj velmi důležité a chrání to jeho život. Na Vás rodičích velmi závisí, jakou míru odpovědnosti a přístupu ke školní docházce nastavíte u Vašich dětí již na jejím počátku.

Pokud Vaše dítě bude navštěvovat školní družinu, prosíme o to, abyste respektovali její režim. Paní vychovatelky mají pro děti připravený pestrý program, o kterém vždy v předstihu informují. Některé činnosti probíhají i mimo školu, a proto směrem k vám mají paní vychovatelky prosbu, abyste plánovali vyzvedávání dětí s ohledem na režim družiny. Také počítejte s tím, že děti pobývají venku a potřebují na odpolední činnosti i odlišný typ oblečení. Není možné, aby rodiče rozhodovali o tom, že jejich dítě chodit ven nebude (např. proto, aby se neumazalo), není to organizačně možné. Děkujeme za pochopení.

Rádi bychom Vám vyjádřili své upřímné poděkování za to, že se zajímáte o nastavení naší budoucí spolupráce, za Vaši podporu a porozumění. Velmi nás těší Vaše důvěra a ochota ke vzájemnému respektu.

Za tým pracovníků Základní školy Slovanka v České Lípě

Mgr. Václav Špetlík, ředitel školy

Mgr. Kateřina Černá, zástupkyně ředitele školy pro 1. stupeň

Mgr. Tomáš Policer, zástupce ředitele školy pro 2. stupeň